

为保障“舌尖上的安全”

# 检察监督促餐饮外卖规范

本报讯 (通讯员 郑勤 林菲)

近日,县市场监督管理局餐饮服务监督管理科等科室负责人专程来到县人民检察院,就全县网络餐饮服务规范、整顿事宜进行沟通、反馈。

5月初,为保障人民“舌尖上的安全”,推进“健康中国”建设,衢州市检察院、衢州市市场监督管理局联合出台《关于加强协作推进食品药品安全领域公益诉讼工作的意见(试行)》。同月上旬,县人民检察院根据群众举报线索,组织检察官对餐饮外卖平台不规范经营、存在食品安全隐患等问题进行全面

调查。

通过一个多月的摸排走访,县人民检察院发现城区多家外卖平台及大量商户存在未在平台公示食品经营许可证和量化分级信息、在平台公示超过有效期限的食品经营许可证等违法行为。“这些行为,不仅侵害广大消费者的权益,损害社会公共利益,还存在严重的食品安全隐患,规范经营刻不容缓。”县人民检察院相关负责人说,针对上述情况,6月11日,该院向县市场监督管理局发出行政公益诉讼诉前检察建议书,督促其依法履职对辖区内网络餐饮服务第三方平台和入网餐饮

服务提供者的违法问题及时处理,同时加强日常监管,形成长效机制,打响了全市网络餐饮服务监管问题行政公益诉讼“第一枪”。

“我们收到诉前检察建议书后高度重视,第一时间召开会议,组建领导小组,抽调骨干力量开展专项执法行动。”县市场监督管理局相关负责人说,目前,该局已约谈全县4家外卖平台负责人并发出行政指导书,要求其限期整改。下一步,县市场监督管理局将对全县505家入网餐饮服务提供者进行逐一排查,县人民检察院也将加强后续跟踪,确保监督效果。

[孝行天下]



## 屏山社区为百岁老人祝寿

6月24日,是天马街道屏山社区徐松江男100岁生日,该社区工作人员带上蛋糕等前去祝寿。活动现场,大家围着老人唱起生日歌,一同吃着生日蛋糕,并赠送生日慰问礼品,祝老人福如东海,寿比南山。现场一片温馨欢乐景象。

记者 汪杰 通讯员 汪雪梅 摄

## 用心服务企业 打造营商环境高地

本报讯 (记者 汪东丽 通讯员 毛美芳) 为优化营商环境,促进区域经济快速发展。近日,同弓乡组织党员干部共商营商大计,经有效地探讨,最后制定出了打造便利化、法制化、制度化的最优营商

环境的实施方案。

随后,同弓乡引进杭州市萧山区客商来投资办厂。但因该乡是农业乡镇,工业企业不能落户,因此,同弓乡干部帮助其在县工商局办理了营业执照,并协助其

组织本地技术人员做好可行性研究报告。同时,与球川、辉埠等地联系,帮助其进行工人、厂房的落实。

目前,可行性研究报告正在审核中。

孩子的健康 是我们最大的心愿

## 县残联开展智障脑瘫儿童筛查工作

通讯员 舒巧壮

“小朋友,请用你的右脚,来碰我的手!”6月26日上午,在县残疾人康复指导中心智障脑瘫儿童筛查现场,一位躺在按摩床上约摸三四岁的小男孩,依言抬起自己的右脚,吃力地向面前身着白大褂的医务人员举着手碰去。原来,这是医务人员在为其做康复筛查。

该名小男孩就是金川街道上埠村的昊昊,2013年底因溺水导致脑瘫。近一年来一直由其父亲骑摩托车带他到衢州一家康复机构接受康复治疗,给他们全家的生活和工作带来极大不便。得悉我县将举办脑瘫儿童康复训练班,一大早,昊昊的妈妈樊女士就带着孩子来到该指导中心。樊女士说:“孩子今后又能在自

己家门口做康复,真的太好了!

唱唱是白石镇十八里村人,小姑娘长得机灵可爱,一双乌溜溜的大眼睛好像会说话一样。然而美中不足的就是受先天性脑瘫的影响,她右脚走路有些跛。唱唱父母对此极为重视,过去几年一直在该指导中心做康复训练,取得了不错的效果。“一得到培训班举办的通知,我就和孩子的幼儿园老师请了假,带她过来。”唱唱妈妈刘女士表示,趁着孩子年龄还小,尚处于最佳康复期,准备再为她加把劲。

一位不知名的家长向该指导中心工作人员表示,孩子的健康是家长最大的心愿。只要孩子能取得百分之一的进步,她愿意为此付出百分之百的努力。

该指导中心相关负责人介绍,今天共有来自全县37位符合条件的智障脑瘫儿童在他们家长陪护下来前来参加筛查和评估。

据了解,县残疾人康复指导中心从2011年投入使用以来,过去几年已日益成为集全县残疾人办证、文化、康复、休闲、娱乐于一身的综合性基地。为了更好地整合资源、更大发挥康复指导中心服务残疾人的功能,2017年,经县政府同意,该指导中心和集中托养服务中心的经营权对外实行招标。县第三人民医院在竞标中获得残疾人康复指导中心的经营权。目前,该指导中心已经整修一新,近日即将正式对外营业。

## 开展来料加工消防演练 筑牢安全“防火墙”

本报讯(通讯员 徐红媛) 为了提高全县来料加工经纪人的安全意识,6月25日,金川街道联合县妇联、县公安局消防大队在赵家坪社区开展了一场声势浩大的来料加工消防演练活动。

演练模拟当天上午10时左右,金川街道辖区内的大学生创业园突然浓烟滚滚,消防警报骤然响起。“厂区着火了,大家不要慌,马上用毛巾捂住嘴巴和鼻子,弯腰从楼梯口走过去。”一发现火情,特美舒鞋业负责人段慧俊快速反应,从容有序地指导员工进行逃生疏散。待消防车赶到现场后,该负责人又娴熟地向消防员汇报了现场的火情及需救援的员工情况。几分钟后,消防员搀扶着3名被困人员逃离火场,整个流程真实而又紧张。

据悉,此次消防演练活动,来自全县来料加工经纪人代表、乡镇(街道)妇联主席、企业员工等近100人参加。活动中,除了紧张刺激的火场逃生和救援环节外,还安排了油盆灭火、逃生知识培训、演练点评等。现场的经纪人纷纷表示,参加这样的消防演练意义重大,作为企业负责人,不仅可以学习到火场逃生的技能,同时也提高了自己火场组织、协调、指挥能力。

## 城区第三批公厕改造 将全面完工

预计七月投入使用

本报讯(记者 杨帆) 6月27日,位于东明湖健身广场旁的公厕正在如火如荼地建设当中,工人们在对周围进行绿化和配套基础设施扫尾工作。

该公厕采用徽派建筑风格,由过去的50平方米空间扩建至如今的110平方米,并配备了相应的母婴室、第三卫生间、管理设施用房,整个规划改造更科学合理、更人性化。“它是按照3A级的公厕标准建设的,是我们城区第三批改造公厕的其中一座,现在进行室外配套工程的扫尾工作,已完成了总工程量的90%。”县住建局城市建设项目办党支部书记刘伟军相告。

去年,县住建局总投资430万资金,集中对城区列入的第三批改造项目公厕进行统一扩建,公厕扩建过程中注重体现常山本地建筑特色,因地制宜实施美化提升,让公厕有“里子”的同时更有“面子”。

“目前,城区第三批扩建改造的9座公厕已进入施工扫尾阶段,其中东明湖健身广场公厕、文峰东路公厕尚未完工。”刘伟军表示,下一步将抢抓工期,争取在7月份能够全部投入使用。

## 天马街道关心下一代工作会议



## 天马街道表彰“小巷雷锋”双先人物、学雷锋积极分子

6月27日上午,天马街道关心下一代工作会议在东明社区召开,会议总结了前期关心下一代工作,布置了下一阶段的任务,并对23名有着“乐善好施不图报,淡泊明志谦如水”高贵品格的“小巷雷锋”双先人物、学雷锋积极分子进行表彰。图为表彰现场。

记者 郑月红 通讯员 周红亚 摄

## 遗失启事

浙江永常再生资源回收有限公司遗失开户许可证一份,开户银行:浙江常山农村商业银行股份有限公司营业部,核准号:J3412001279301,声明作废。